
Прилог  6.1. Списак  награда  и признања  наставника,  сарадника  и  студената  за остварене
резултате у научноистраживачком и  уметничко-истраживачком раду.

Александра Михајловић - Добитница награде за најбољу научницу Универзитета у
Крагујевцу за 2023. годину.

Јелена Спасић - Добитница је награде за најбољу научницу на Факултету педагошких наука
у Јагодини у 2022. години, коју додељује Универзитет у Крагујевцу.

Виолета Јовановић, декан Факултета педагошких наука - Награда за изузетност у
реализацији 33. Кроса РТС-а у којима су учествовали студенти, асистенти и професори
нашег факултета.

Јелена Гркић Гинић - На XXIII хорском фестивалу Мајске музичке свечаности у Бијељини,
хор Факултета освојио је прву награду и златну медаљу у категорији Ф2 – Стилизовани
фолклор, мај 2024. год.

Јелена Гркић Гинић - Златна медаља на Међународном такмичењу хорова Мелодијанум у
Кикинди, децембар 2020. год.

Специјална награда Факултета педагошких наука за остварене резултате у раду са хором и
оркестром Факултета и реализацији музичког уметничког програма, децембар 2022. 128 ‒
На III међународном фестивалу хорова Мелодианум у Кикинди хор и оркестар Факултета
освојили су прву награду у категорији Вокално-инструменталних ансамбала, децембар
2022. ‒ На XXII хорском фестивалу Мајске музичке свечаности у Бијељини хор Факултета
освојио је прву награду у категорији А2 – Православна духовна музика, мај 2023.

23. Мајске музичке свечаности у Бијељини, хор и оркестар Факултета педагошких наука у
Јагодини, златна медаља у категорији Ф, мај 2024.
Прва награда оркестру Факултета на 12. Међународном фестивалу Музичко пролеће у
Смедереву, 29.05.2022. године;

Милица Станковић - III међународни фестивал хорова „Melodianum” у Кикинди, хор и
оркестар Факултета педагошких наука у Јагодини, прва награда у категорији
вокалноинструменталних ансамбала, децембар 2022. 2. 22. мајске музичке свечаности у
Бијељини, хор и оркестар Факултета педагошких наука у Јагодини, златна медаља у
категорији Ф, мај 2023.

Милица Станковић - Прва награда на фестивалу „Музичко пролеће“ за оркестар Факултета
педагошких наука, 29.маја 2022.године 152 Оркестар Факултета педагошких наука у



Јагодини освојио је Прву награду на 12. Међународном фестивалу „Музичко пролеће“ у
Смедереву.
Прва награда хору и оркестру Факултета на Међународном хорском фестивалу ,,Мајске
музичке свечаности“ у Бијељини, 10-12. маја 2024. годие На XXIII Међународном хорском
фестивалу „Мајске музичке свечаности“ у Бијељини, који одржан од 10. до 12. маја 2024.
године, хор и оркестар Факултета педагошких наука у Јагодини освојили су златну медаљу
у категорији Ф1 – стилизовани фолклор.

Илијана Чутура на скупу о роману Небо, тако дубоко Весне Капор (награђен наградом
„Меша Селимовићˮ) у Српској књижевној задрузи, Београд.

„Суперхероји и моћна наука 2022” Центра за промоцију науке Факултета педагошких наука
у Јагодини који је награђен на Јавном позиву Центра за промоцију науке Републике Србије
у категорији 2 и у припреми пројекта „Суперхероји и моћна наука 2023” за пријаву на Јавни
позив Центра за промоцију науке, у категорији 2 која обухвата пројекте промоције науке.

На свечаности поводом прославе Дана Факултета 13. децембра 2022. године,
дугогодишњем руководиоцу Центра доц. др Маји Димитријевић уручена је Специјална
награда Факултета педагошких наука за активности и резултате у издавачкој делатности
Факултета. Под њеним руководством рад Центра је уређен организационо, технички и
процедурално, постојеће едиције су редизајниране и установљена је платформа за онлајн-
продају публикација Факултета.

На свечаној академији уручене су и новоустановљене специјалне награде Факултета за
наставнике и сараднике. За постигнуте резултате у вишегодишњем раду са хором и
оркестром Факултета и реализацију музичког уметничког програма награђене су доц. мр
Јелена Гркић Гинић и доц. Милица Станковић, а награда за активности и остварене
резултате у издавачкој делатности Факултета и ангажовање у организацији и реализацији
културних дешавања на Факултету припала је доц. др Маји Димитријевић.

Прва награда хору и оркестру Факултета на III међународном фестивалу хорова
,,Мелодианум” у Кикинди, 8-11. децембра 2022. Године

Две златне медаље за хор и оркестар Факултета на Међународном хорском фестивалу
,,Мајске музичке свечаности” у Бијељини, 12‒14. маја 2022. Године На XXII међународном
хорском фестивалу „Мајске музичке свечаности” у Бијељини хор и оркестар Факултета
педагошких наука у Јагодини освојили су две златне медаље. Фестивал је одржан од 12. до
14. маја. Факултету педагошких наука додељене су две награде – у категорији Ф (фолклор),
под руководством доц. Милице Станковић, хор и оркестар Факултета освојили су прву



награду и златну медаљу; у категорији А2 (православна духовна музика) хор Факултета под
руководством доц. мр Јелене Гркић Гинић освојио је златну медаљу и прву награду.

Вера Савић је 15.8.2021. год. добила награду под називом 2020 World Congress Solidarity
Award Међународне асоцијације примењенe лингвистикe (International Association of
Apllied Linguistics – AILA) за излагање на престижном Светском конгресу примењене
лингвистике који асоцијација организује на три године широм света, а који је одржан онлајн
на Универзитету у Гронингену, Холандија, 15-20. августа 2021.

У складу са Правилником о награђивању студената у јулу 2022. године Центар је расписао
конкурс за најбоље студентско ликовно остварење (награђени радови студената били су
изложени у галерији „Гинко” Факултета педагошких наука, израђен је и посебан каталог са
награђеним радовима). Победници конкурса промовисани су на свечаности поводом Дана
Факултета (децембар 2022. године). На свечаности су додељене награде најуспешнијим
студентима основих и мастер академских студија. Такође, у складу са Правилником о
награђивању студената за допринос унапређењу наставних и ваннаставних активности на
Факултету, награђени су студенти Александар Коновалов, Милица Стриковић и Уна
Михајловић, студенти основних академских студија.


